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Malta

- Flugreise - 

07.11. –14.11.2024
Die Geschichte Maltas ist geprägt von den unterschiedlichsten Kulturen Europas, denn kaum ein anderes Land wurde im Laufe der Zeit von so vielen Mächten erobert und besetzt. So folgten in der Antike auf die Phönizier die Karthager, die Römer sowie die Normannen und in der Neuzeit dann die Briten. Auch Einflüsse des Malteserordens und des Ordens des Heiligen Johannes sind noch immer vorzufinden. Die Insel ist deshalb eine spannende Welt für sich.
· Der Ort :
Sliema liegt auf einer Halbinsel gegenüber der Hauptstadt Valletta. Die Stadt ist heute eines der wichtigsten Touristenzentren auf Malta. Früher wohnten entlang der Uferfront reiche Briten, wovon noch einige prächtige Villen zeugen. Geblieben ist auch die kilometerlange Uferpromenade, die mit ihrem herrlichen Blick auf die kolossale Hauptstadt Valletta zu einem Spaziergang einlädt. Nur wenige Meter entfernt liegen aber auch schon die stilleren Gassen mit entzückenden, typisch maltesischen Häusern. Die Auswahl an Einkaufsmöglichkeiten, Cafes und Restaurants ist groß und der Hafen und die zentrale Lage bieten einen guten Ausgangspunkt für viele Ausflüge. 

· Das Hotel :

Das Hotel Azur liegt in einer ruhigen Seitenstraße aber nur wenige Meter vom Meer und der Strandpromenade entfernt.  Diese gute 3-Sterne-Unterbringung in Sliema bietet in den großzügigen Zimmern alle modernen Annehmlichkeiten (Balkon, Klimaanlage, Wasserkocher, Minibar, SatTV). Je nach Wetterlage können Sie auch kostenlos das „Aqualuna Lido“ (großer beheizter Außenpool direkt am Meer) besuchen.. 
· Reiseleitung

Die Fahrt wird ab/bis Köln Flughafen von einer erfahrenen Reiseleitung begleitet. Gerne zeigt Ihnen diese auf kleinen Rundgängen (keine Führung) die Schönheiten und interessantesten Orte auf Malta. Diese Rundgänge werden mit dem ÖPNV gestaltet (Wochenticket: 21,- €).

· Fahrtablauf : 

Die Reise wird als Direktflug von Köln aus gestaltet. Nach der Landung auf Malta dauert der Transfer zum Hotel nur noch ca. 30 Minuten. Die Fahrt wird in Kooperation mit dem Verein „Der Freizeitladen“ gestaltet. 

· Das Programm (Extra Angebot – Preis: 250,- Euro p.P. – mindestens 5 Personen) 
Für alle die großes Interesse an der Natur und Kultur Maltas haben, bieten wir als Extra Angebot ein besonderes Programm an. Mit einem örtlichen Fremdenführer und mit privatem Bus nur für unsere Gruppe können Sie auf drei verschiedenen Tagesausflügen die Sehenswürdigkeiten der Insel kennenlernen.  

Spezialpreis 16–26 Jahre 

incl. Flug und sehr kleines Handgepäck

425,- Euro*
- Anmeldeschluss: 15.09.2024 –

Mindestteilnehmerzahl 6 Personen

· Die Leistungen im Überblick:

•
Flug Köln – Malta – Köln (incl. kleines Handgepäck 40cm x 20cm x 25cm)

•
Transfer Flughafen – Hotel – Flughafen

•
7x Ü/Frühstück im DZ mit Dusche/WC

•
Reiseleitung/Betreuung   
Extra Angebote

• Extra Angebot: Aufgabegepäck/Koffer (10kg/35,- Euro // 20 Kg/65,- Euro)

• Extra Angebot: Programmbuchung Kulturreise Malta (Preis: 250,- Euro pro Person)

• Extra Angebot: Tagesausflug Gozo: 65,- Euro
• Extra Angebot: Einzelzimmerzuschlag: 265,- Euro

*Dieser Spezialpreis incl. Flug ist gültig für Jugendliche und junge Erwachsene bis einschließlich 26 Jahre (Geb. Datum – Anmeldeformular). In Ausnahmefällen (volljährige Geschwister/Gruppenmitglieder übernehmen vor Ort die Aufsichtspflicht) können auch Jugendliche unter 16 Jahren an diesen Reisen teilnehmen 
Im Reisepreis 16-26 Jahre ist die Landesförderung (Jugendhilfe) durch die

Landesmusikjugend NRW als auch des zuständigen Ministeriums für

Kinder, Jugend, Familie, Gleichstellung, Flucht und Integration des Landes Nordrhein-Westfalen enthalten.
Normalpreis ab 27 Jahre 

incl. Flug und sehr kleines Handgepäck

795,- Euro
- Anmeldeschluss: 15.09.2024 –

Mindestteilnehmerzahl 6 Personen
Programm Kulturreise

(Mindestteilnehmerzahl 5 Personen)
Die Drei Städte + Valletta (Tagesausflug ca. 8 Std.)
In Birgu (heute Vittoriosa) siedelten sich die Johanniter nach ihrer Ankunft auf Malta im Jahr 1530 an. Wir machen hier einen Stadtrundgang. Weiter geht es nach Senglea, wo sich vom Senglea Point (einem ehemaligen Bastionswachturm) eine herrliche Aussicht auf den Grand Harbour und die Befestigungsmauern bietet. Weiter geht der Ausflug in die maltesische Hauptstadt „Valletta“. Vor den Toren der Stadt liegt Europas schönster Naturhafen: der Grand Harbour. Der Ausflug beginnt mit einem Spaziergang durch die oberen Barracca Gärten, von denen sich Ihnen eine faszinierende Aussicht auf den Grand Harbour bietet. Während des anschließenden Stadtrundganges besichtigen Sie die vor über 400 Jahren erbaute Kathedrale des Heiligen Johannes.
Mdina und Rabat (Tagesausflug ca. 8 Std.)
Sie fahren zur mittelalterlichen Stadt Mdina, der ehemaligen Hauptstadt im Herzen der Insel, die auch ‚schweigende Stadt‘ genannt wird. Die von Mauern umgebene Stadt mit ihren Palästen, Kirchen, Klöstern und gewaltigen Stadttoren war seit jeher  Sitz des maltesischen Adels. Sie werden von einem Bummel durch die engen Gassen, von der herrlichen Kathedrale und dem Blick von den Festungsmauern begeistert sein. Herrschaftliche Villen, Paläste und Kirchen aus dem Mittelalter prägen das Ortsbild. Die Fahrt geht weiter in die nahegelegene Stadt Rabat mit der Besichtigung der Grotte des St. Paulus und dann weiter nach Mosta. Hier werden wir uns die frei tragende Kuppel der Pfarrkirche ansehen. Den Abschluss bildet der Besuch des Botanischen Garten San Anton in Attard. 

Montag 16.10.2023   Fahrt nach Marsaxlokk (Tagesausflug ca. 8 Std.)
Es geht es in den Süden der Insel zu den malerischen Häfen von Marsaxlokk und Marsascala. Ein beliebtes Fotomotiv sind die buntbemalten Fischerboote, die "Luzzi". Außerdem findet hier immer ein kleiner Flohmarkt statt. Weitere Sehenswürdigkeiten sind Ghar Dalam, die Höhle der Finsternis, mit Fossilien längst ausgestorbener Tierarten und der Hagar-Qim Tempel, der durch die dort gefundene Statue der Magna Mater (heute im Nationalmuseum ausgestellt) bekannt ist. 

Extra Angebot:  Ausflug nach Gozo – Preis: 80,- Euro

Mit einer ca. 20 minütigen Überfahrt mit der Fähre erreichen wir Maltas kleine Schwesterinsel Gozo. Hier erwartet Sie eine Welt der Ruhe und Beschaulichkeit. Die Insel hat sich trotz allen Fortschritts ihre Ursprünglichkeit erhalten. Sie besichtigen die auf einem Tafelberg erbaute imposante Zitadelle von Victoria, (von den Einheimischen immer noch Rabat genannt). Von dem erhöht liegenden Ort Xaghra haben wir eine herrliche Aussicht auf den rötlichen Sand der Ramla Bay und besichtigen die Kalypso Höhle, in welcher die listige Nymphe Kalypso ja Odysseus sieben Jahre lang gefangen hielt, so jedenfalls steht es bei Homer geschrieben. Zum Abschluss legen wir eine gemütliche Kaffeepause an der malerischen Bucht des Fischerdorfes Xlendi ein.
-- Programmänderungen vorbehalten -- 







