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Vilnius (Litauen)
                                                - Flugreise -

03.09. - 10.09.2024

Die Hauptstadt Litauens ist aufgrund der Vielfalt ihrer Sehenswürdigkeiten eine der schönsten und interessantesten Städte des Baltikums. Nicht umsonst hat Vilnius so schmückende Beinamen wie „Rom des Ostens“ und „Perle des Barock“. Seine große Geschichte spürt man heute noch in den vielen Bauwerken aus Gotik, Renaissance und in den Architekturbeispielen des Klassizismus. Der Großteil der Gebäude ist jedoch geprägt vom italienischen Barock. Dazu ist Vilnius aber auch eine junge Stadt in der sich das Leben auch in vielen ungewöhnlichen Cafes und Kneipen abspielt. 

Die Stadt: Die Stadt ist eingebettet in eine bewaldete Hügellandschaft entlang des Flusses „Neris“. Die Stadtfläche ist fast zur Hälfte bedeckt durch Parks und Grünanlagen. Die barocke Altstadt von Vilnius wird von schmalen mittelalterlichen Gassen, gemütlichen Hinterhöfen, Burganlagen sowie den Palästen von Adligen aus unterschiedlichen Epochen geprägt. Die Silhouette wird sowohl von den Glockentürmen der mehr als 30 katholischen Kirchen und 40 Klöster als auch von den Zwiebeltürmen der orthodoxen Kirchen bestimmt. Aufgrund der Echtheit der vorhandenen Bausubstanz und ihrer künstlerischen Werte wurde die Altstadt von Vilnius 1994 in die UNESCO-Liste des schützenswerten Weltkulturerbes aufgenommen. 
Programm: Bei Interesse kann man mit der Reiseleitung an einzelnen Tagen auf kurzen Spaziergängen gemeinsam eine andere Ecke von Vilnius entdecken bzw. einen anderen Blick auf die Stadt bekommen (keine Führung). Diese Stadt hat mehrere sehr unterschiedliche Gesichter. Es lohnt deshalb sich erst einmal nur mit Vilnius zu beschäftigen. Zum einen das historische Zentrum um den Kathedralenplatz und den Burgberg, das Altstadtviertel, den Prachtboulevard Gediminas-Prospekt und die sogenannte „Unabhängige Republik Užupis“. Zusätzlich kann man auf einem Tagesausflug die westlich von Vilnius auf einer Halbinsel zwischen Hügeln, Wäldern und Seen angesiedelte alte Stadt Trakai zu besuchen. Wir sehen dort die Burg des litauischen Großfürsten und begeben uns auf Spurensuche nach dem alten Volk der Karäer. Auf Wunsch ist auch eine Schifffahrt auf dem großen See möglich. Bei besonderem Interesse an dieser Stadt kann man ein Programm bestehend aus drei Führungen mit einem einheimischen Gästeführer als Extra Angebot buchen. 
Das Hotel: Das Drei Sterne Hotel Rinno liegt in der Nähe der Synagoge und der Altstadt von Vilnius. Das Haus ist familiengeführt und bietet deshalb einen sehr guten Service. Morgens starten Sie mit einem Frühstückbuffet in den Tag, das traditionelle Köstlichkeiten sowie nach Wunsch zubereitete Pfannkuchen und Omelettes umfasst. Die Hotelbar ist rund um die Uhr für Sie geöffnet. Sie profitieren von kostenlosem Tee und Kaffee. 
Fahrtablauf: Um die Reise bequemer zu gestalten fliegen wir am Mittag von Dortmund aus direkt bis nach Vilnius. Im Reisepreis ist nur ein kleines Handgepäckstück enthalten. Als Extra-Angebot können Sie zusätzlich einen Koffer als Aufgabegepäck dazu buchen und ganz komfortabel mit an Bord nehmen. 
Spezialpreis 16–26 Jahre 

incl. Flug und sehr kleines Handgepäck

425,- Euro*

- Anmeldeschluss: 15.07.2024 –

Mindestteilnehmerzahl 5 Personen

Leistungen :  

•     Flug Dortmund – Vilnius – Dortmund 

       (incl. kleines Handgepäck 40 x 30 x 20 cm / 10 Kg)

•     Transfer Flughafen – Hotel – Flughafen 

•     7 x Ü/Frühstück im DZ mit Dusche / WC

•     Programm (Rundgänge)  • Reiseleitung/Betreuung 
Extra Angebot: Koffer Aufgabegepäck (10Kg/55x40x20 cm/60,- € // 20Kg/80,- €)

Extra Angebot: Bustransfer zum Flughafen Dortmund (80,- Euro)

Extra Angebot: Kulturprogramm (3 Stadtführungen): 150,- Euro p.P.

Extra Angebot: Einzelzimmer – Preis/Zuschlag: 196,- Euro

*Dieser Spezialpreis incl. Flug ist gültig für Jugendliche und junge Erwachsene bis einschließlich 26 Jahre (Geb. Datum – Anmeldeformular). In Ausnahmefällen (volljährige Geschwister/Gruppenmitglieder übernehmen vor Ort die Aufsichtspflicht) können auch Jugendliche unter 16 Jahren an diesen Reisen teilnehmen 

Im Reisepreis 16-26 Jahre ist die Landesförderung (Jugendhilfe) durch die

Landesmusikjugend NRW als auch des zuständigen Ministeriums für

Kinder, Jugend, Familie, Gleichstellung, Flucht und Integration des Landes Nordrhein-Westfalen enthalten.

Anreise Flughafen Dortmund: 

Als zusätzliches Angebot um Ihnen die Anreise zum Flughafen zu erleichtern, bieten wir die Teilnahme an einem Bustransfer an. 

Als Abfahrtsorte sind Kürten-Dürscheid, der Parkplatz an der Kapelle in Kürten-Spitze (Park and Ride) und der zentral erreichbare Busbahnhof in Bergisch Gladbach vorgesehen (Extra Angebot: Bustransfer Flughafen Dortmund:  80,- Euro pro Person / Mindestteilnehmerzahl 4 Personen). Weitere Einstiegsmöglichkeiten bestehen an Haltepunkten für den Bus entlang der Strecke zum Flughafen. 

Alternativ können Sie auch eine private Anreise per Zug ab Bergisch Gladbach oder Köln bis Dortmund Hbf + Airport Express oder bis Holzwickede + Airport Shuttle planen (nach Absprache auch zusammen mit der Reiseleitung). 

Über die Homepage des Flughafen www.dortmund-airport.de/parken können Sie bei eigener Anreise einen Parkplatz buchen.

Normalpreis ab 27 Jahre 

incl. Flug und sehr kleines Handgepäck

625,- Euro

- Anmeldeschluss: 15.07.2024 – 

Mindestteilnehmerzahl 5 Personen 

